

青青清明

平原90岁老人辞世后捐出遗体

全市登记遗体捐献者已有64例

本报4月1日讯(记者 王伟) 3月30日下午,平原县遗体(角膜)无偿捐献志愿者于文波因病去世,遵照他生前的遗愿,他的家人执行其遗体(角膜)捐献。据了解,这已经是德州市的第7例遗体捐献,而截止到现在,德州市有64例登记遗体捐献。

“于文波老人是平原县首例成功实现遗体(角膜)捐献的志愿者,他的愿望就是在去

世后为这个社会做最后一次贡献。”平原县红十字会工作人员雷令飞说,2月14日,于文波委托他的儿子于占海到平原县红十字会办公室申请捐献遗体(角膜),让儿子作为执行人,并在捐献承诺书上签字。3月30日13时,90岁的于文波去世,其家人第一时间与平原县红十字会取得联系。

在德州市红十字会的协调下,山东大学齐鲁医院负责人

李岚及工作人员第一时间赶到平原县第一人民医院,据李岚介绍,于文波无偿捐献出的眼角膜经检测合格后,将会立即移植给需要的患者;遗体将用于医学教育、科研和临床使用。

像于文波老人一样,带给这个社会希望的还有好多人,“张星南、刘振山、林英浩……他们的名字我们到现在都一直记着,每一个人背后都有一个故事。”德州红十字会办公

室工作人员说,他们当中最大的90岁,最小的仅7天,不管他们的生命多长,遗体捐献后,他们的身体或角膜都得到了更长的生命。

记者从德州市红十字会了解到,从有数据统计以来到现在,遗体捐献登记的有64例,实现捐献的有7例。此外,目前,德州造血干细胞捐献达19例,越来越多人走到这个行列里面。



雨中扫墓

4月1日上午,德州市公安消防支队180余名消防战士冒雨来到德州市革命烈士陵园扫墓。

本报记者 孙婷婷 通讯员 尹岩 摄影报道

“开扎彩店就是个良心活”

本报记者 徐良

18年前,沈怀胜在天衢路上开了一家扎彩店,在此之前他做过修车工,卖过菜,卖过烟酒,还开过饭店,总之,下岗后他不断摸索着适合自己的职业。而早在25年前他就经常在红白事上当总管,这也是他进入白事服务行业的原因。

老沈开扎彩店时,德州市区仅有三家,店里的几十种器件都是他自己研究出来的,现在扎彩店越来越多,存活下来的老店就他这一家。

“开扎彩店单靠零售是不行的,还要和企事业单位建立联系。”在老沈的扎彩店里购买丧葬用品,他可以免费提供白事服务,料理白事让他结识了很多人,越来越多的人打电话请他去当白事总管,目前市区几十个企事业单位都是他的客户,所以扎彩店的生意越来越好。

“做生意就是相互帮忙,别人帮我多接些订单,我帮别人料理好白事。”老沈天生

就是这个行业的佼佼者,在毛巾厂下岗之前,他就担任单位的白事总管,操持起扎彩店后,殡葬用品的制作他无师自通,客户想要的器物他都能做出来。老沈回忆说:“之前有个客户,她父亲生前是一位老飞行员,女儿梦见父亲要开飞机,2009年父亲托梦给女儿,想要一架飞机,但女儿走遍德州市区的扎彩店都未买到。为遂其心愿,老沈特地画了图纸,按照逝者

生前所开飞机的模样,制作成功。”

生老病死都是大事,随从逝者的心愿是对逝者最大的尊重。“白事服务是最干净的职业,即使不挣钱也要帮一把。”老沈说,做生意总会被社会所染,但白事服务不一样,“它是个良心活儿,生者的杂念是对逝者最大的不恭。烧纸、烧器物是中国人的千年祭祀习俗,心诚则灵,我能做到的就尽量试一把。”

明日烈士陵园 祭扫缅怀先烈

本报4月1日讯(记者 李榕) 4月1日,德州市政府召开相关部门清明节群众祭扫和缅怀祭奠革命先烈活动工作协调会议,记者了解到,4月3日德州市领导及各界人士将在市革命烈士陵园举行缅怀祭奠革命先烈活动。此外,民政部门启动清明期间突发事件应急预案,并向社会公布重点部门的值班电话。

据了解,清明节群众祭扫接待重点地区包括德州市烈士陵园、永安陵园公墓及周边地区;祭扫高峰期为4月1日至10日,高峰日为4月4、5、6日每天早7:30分至晚6:30分。

此外,德州市民政局完善工作预案和应急措施,确保消防和交通安全;殡葬服务机构将配备消防栓、灭火器等必备设施;在祭扫区域安排消防车辆、医疗救治等车辆值班;将合理设置销售丧葬物品摊位,严格控制摊商数量;加强对摊商管理;对无照乱设摊点及时查处取缔;对清明群众扫墓期间出现骨灰格位传销或变相销售以及有关人员制造事端等情况,及时进行处置。据了解,全市共设置4处观察点,包括德城区福山陵园公墓、禹城市福寿园公墓、乐陵市逸思园公墓、临邑县逸安公墓。4月1日至10日,观察点须每天报送当日祭扫数、车辆数、工作人员数等情况。

此外,六大重点部门也公布了值班电话,市民政局:0534—2687294;永安陵园:0534—2351777;市城管执法支队:0534—2182095;市工商局:0534—2323076;市人民医院:0534—2637777。

清明高速免费 注意错峰出行

本报4月1日讯(记者 张磊 通讯员 申毅) 清明节期间,全国高速公路将继续对7座以下(含7座)小型客车实施重大节假日免费通行政策,免费放行时间从4月4日0:00开始,到4月6日24:00结束,危化品运输车辆在此期间禁止通行高速公路。

由于今年清明节正逢双休日,道路通行压力尤为突出。德州高速交警特别提示,今年清明节在小长假的第二天,预计三天的车流都非常集中,市民在驾车出行时要提早查询好相关的出行路线做好规划,尽量避免高峰时出行。同时,由于高速免费车流量大,极易引发追尾事故的发生。因此,广大驾驶员朋友要合理控制车速,保持安全车距,避免因车速过快、没有控制合理的车距而导致交通事故的发生。

夏津农信社全力提升信贷资产质量

今年以来,山东省德州市夏津县农村信用合作联社以建立专业化、流程化的信贷管理体系为着力点,立足风险防控,强化规范操作,通过独立运行审查审批制,累计审查贷款482笔、1.71亿元,审批贷款465笔、1.66亿元,有效拦截了风险贷款17笔、466万元,内部监督制约和风险管理能力显著增强。

强化规范操作,提高精细化管理。一是根据日常审查的情况,编制贷前调查操作手册,确定调查要点,重点围绕人品家庭、资产负债、经营项目、贷款用途、担保能力等五个方面进行调查,同时印发自然人贷款调查报告模板,规范业务操作,提高了客户经理的“实战”

能力。二是加强培训与帮扶指导,结合2014年贷款审查问题,制定《夏津县农村信用合作联社2015年度审查问题解析》,对存在的问题逐一进行讲解,有效避免同类问题发生,同时继续实行“一对一”帮扶指导,对年龄偏大的客户经理进行重点帮扶指导,现场指导客户经理操作,促进客户经理整体素质提升。三是定期总结分析。每月定期组织信用社主任、客户经理、放款岗人员召开审查问题案例分析会、业务操作交流会,围绕当前工作难点开展交流,总结工作经验,提出合理建议,通过定期学习、交流沟通的方式,提高信贷人员业务操作能力。

立足风险防控,提升资

产质量。一是实行自然人贷款双人A、B岗位审查,确定审查重点,明确责任,同时有针对性的开展审查案例分析培训,提高审查人员履职能力。二是现场调查与资料审查结合,通过现场调查、行业分析、担保人访谈等方式进行信息交叉验证,掌握借款人真实经营状况,合理核定贷款额度。三是搜集行业信息,掌握行业发展趋势,根据县域行业特点,确定县域贷款“投放点”,明确退出行业、限制行业、鼓励行业,促进信贷业务健康发展。

助力业务发展,提振发展潜力。一是结合其他银行机构贷款办理情况,整合贷款资料,在确保债权的前提下将资料整合为

(刘传新 杨焱)

售抵顶新车 吉利全球鹰GX7



2012款,1.8L精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

电话:13562485911